

彩妆天王Kevin裸妆圣经+美妆宝典



[彩妆天王Kevin裸妆圣经+美妆宝典 下载链接1](#)

著者:凯文

出版者:

出版时间:2009-12

装帧:

isbn:9787807634102

《裸妆圣经》、《美妆宝典》，两册合集，附赠80分钟超长DVD！图文演示+Kevin老师亲自现身说法，详细讲解，让你一次性成为化妆高手！

套装版特别增加Kevin老师亲自演示80分钟超长DVD教程。

内容包括：

眉毛大作战 睫毛卷又翘 打造无瑕底妆 3分钟化妆术眼睛放大术 黑眼圈遮瑕

内双眼线画法 OL化妆术

8大部分，详细讲解，让你创造梦想中的美丽。

《裸妆圣经》《从三大部分：妆前保养与卸妆、如何化完美底妆和裸妆100问，以最实用的方式解答了女孩子最关心的话题。书中的每一个步骤，皆由Kevin亲自一步一步纸上教学，坚持用最详细清楚的方式，不仅让你的化妆功力立增10倍，更能让你立刻变得更美！

化裸妆就像是一次微整形，无论你的底子有多么不尽如人意，也无论你原来对化妆有多么恐惧和一无所知，学会Kevin老师独家的完美裸妆化法，都能在不知不觉中变成众人眼中的美女。

《美妆宝典》是《裸妆圣经》的升级版，里面可是揭示了更多美丽妆容的秘密噢！

想知道普通人如何化出蔡依林、宋慧乔、林志玲、柴崎幸这些大明星般的妆容吗？想知道如何在优雅、性感、时尚、甜美等不同风格妆容中自由游走吗？想知道短短10分钟内如何化成完美上班、约会、逛街妆吗？想知道如何小眼变大眼，大脸变小脸，轻松搞定颜色缤纷、让人看了头疼的彩妆组合吗？

在《彩妆天王Kevin美妆宝典》中，凯文老师为你一一解释，就算一点不会化妆的笨笨女人，也会一次性得到老师的真传，学会最潮最美的妆容~！

作者介绍：

Kevin

，台湾最红的综艺节目《女人我最大》主讲老师之一。被业界称为彩妆天王。在《美丽俏佳人》节目担任客座嘉宾。曾在《化蝶》《美丽俏佳人》节目中与全国观众见面。

工作经历：

VJ公司，艺人形象设计，合作对象：李大齐、路嘉怡，徐晓晰，李倩蓉

2005年，进入《女人我最大》团队，成为享誉两岸三地的彩妆天王。

2008年，出版历时一年心血打造的彩妆天王KEVIN《裸妆圣经》和《美妆宝典》，3个月内销量突破13万册，成为继《美容大王》之后台湾5年来最畅销的生活时尚图书。

合作明星艺人：章子怡、SHE、Maggie

Q、动力火车、许茹芸、蓝心湄、陆嘉怡、陈升、张悬、蔡淳佳、白嘉莉等。

台湾一线品牌指定化妆师，包括雅诗兰黛、兰蔻、植村秀、碧欧泉、Anni Sui、香奈儿、娇兰、迪奥、MAC、纪梵希、Bobbibrown、Benefit、Maybelline、SK-II、资生堂、佳丽宝、RMK、Chic Choc、Kose、Jill Sturt、Nars、欧莱雅、兰芝。

《女人我最大》的受欢迎度：TVBS电视台播出，台湾最红的综艺类节目。在大陆拥有广泛粉丝，新浪宽频点击率排名TOP5，迅雷综艺类节目下载排名TOP10。

目录：

[彩妆天王Kevin裸妆圣经+美妆宝典 下载链接1](#)

标签

美容

化妆

时尚

彩妆

生活

画

台湾

TS

评论

加油，看看半年后会是什么样的自己

面具修成术，提升对妆效的薄透品味，里面照片拍的不错。

原来是处女

不适用

使用技巧虽有，却多不过推销

好难啊 化妆真是门学问萨 粉底液(yi 四声)用完了啦

裸妆圣经的升级版，介绍了一些时下流行的妆容。对于提高能力soso。

太浅显了

珊送的22岁生日礼物~~

做为男人，应该懂一点。

一般般吧

我脑壳打了铁才会买这个...最关键是从来也没认真实行过...

看完了，装备也有了，还是不会化。

如果你的发梢开衩，请试试一禾三生！如果你的头发不顺，请试试一禾三生！如果你的头发枯燥，请试试一禾三生！如果你的头发老打结，请试试一禾三生
微博
yaner1314

书评

我不化妆，不是觉得自己天生丽质，而是觉得太浪费时间。

当然，在初知化妆皮毛后，知道更“浪费”的是钱。真是个无底洞。

不过，现在我决定要学习化妆了。不是因为时间比以前更多，钱更多，而是决定，要对自己好一点，从花多一点心思在这些我以前不屑一顾的事情上开始。

对初学者很实用

找到了一个清晰版电子版的，<http://www.365wg8.com/ebook/kevin-luozihuang.rar>
看过后值得买还是支持下kevin吧，写出这么好的书。

对于初学者来讲，较为实用。

Kevin曾经是我最喜欢的彩妆天王，但是，最近在《美丽俏佳人》中却发现，他的口才简直好得出奇，以至于让我感到有点过头了。

书本中比较让人舒服得是100个关于裸妆的答疑，打破了一般时尚类美容书籍，简单图画而不适用的模式。让人觉得还是略有收获...

1.饰底乳 暂时只买了紫色的，再读过之后发现最好再来个杏色的 2.遮瑕膏

还有修容粉，真纠结再读之后，觉得最好有好几种遮瑕：遮瑕疵的和打光影的

3.大刷子 自己有粉饼还挺得意，发现人家说你只能拿海棉把粉放上去，还得拿刷子打开

4.不知道有多大的修眉工具 写那么大篇幅，...

开始以为这本书能带给我很大的惊喜，不过看过之后觉得也就是那么回事，跟老早之前看得李倩蓉的书差不多。里面最好的就是教了假睫毛，最讨厌的就是里面的N多广告，通常一个妆容都用一个牌子的产品，然后书后厚厚几页都是产品推荐~~~

这本书买了好几年，动不动就拿出来翻一下，对我来说最大的影响力就是里面的小广告。
其他的，基本没啥印象。

女人都是爱美爱折腾的动物，而我只对后者比较有天赋——爱折腾。

没什么心得，唯一记得就是说植村秀的泡沫隔离挺好用的，然后我长草去买了一瓶。
就冲着今天上大号...

觉得自己应该掌握淡妆的技巧，抱着学习的态度阅读了一下所谓天王的书，结过有点失望，记得康熙来了有一期节目叫做他们都在赚女人的钱，请的就是Kevin，这本书大概也是如此吧。

其实，归根结底，女为悦己者容，自己对着镜子多折腾折腾可能就好了。谁也不是天生就掌握这项技能的不是

没读过想读，但是是为了kevin老师来的，呵呵，最欣赏他那魔术般化妆的手法。简直是羽化到了登峰造极的端点。

书中图片精美，要美丽需要花时间和金钱。美丽最重要的是充足的睡眠，还有由内而外散发的气质，化妆只不过掩盖岁月痕迹。

<http://book.qq.com/s/book/0/15/15538/index.shtml>
在线可以读，为什么要不节约下买书钱去买个保湿面膜呢？

对于不经常化彩妆的人来说，挺好的，讲的很细致。

对于已经了解彩妆的人来说，可能提取到得信息就没有多少，不过我还是推荐看一看，因为kevin的底妆技术。

因为学过化妆，一直很喜欢这类的书，印刷和质量没得说，好得不得了，内容就有点不太实用了。

kevin的长相被牛尔形容的而有点过头了。不过kevin我还是蛮喜欢的。书中讲的都很实用，而且推荐了一些彩妆品，具有指导意义。

昨天刚拿到手的这本书，此人大名早有耳闻。冲着封面上的“圣经”、“连续4个月生活时尚类图书销售冠军”……
原来啊原来。从古至今，“没有丑女人，只有懒女人”这句话从今天开始要在后面加上“穷女人”三个字了。一大堆的这个霜那个乳，这个刷子那个粉扑。妆前乳、饰底乳、遮…

发现想卖书之前写个评论会让它很快的卖出去。
看完了之后，发现，只有一个颜色的粉底是不行的，至少要深浅2色；只有一个颜色的隔离是不行的，最好白的绿的紫的粉红的都有；光有粉底液、粉饼是不行的，一定要有饰底乳、蜜粉，珠光的，哑光的，总之都要有一点的。比较实…

大家都知道这类书广告多，用了也没用都多，废话多。这本比女人为最大强，实用都东西多一些，对不会化妆的有用。侧重底妆。

[彩妆天王Kevin裸妆圣经+美妆宝典 下载链接1](#)